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hBILANŢ V3.4Z 

Raportarea contabilă la 30 iunie 2020 

 

Reglementare 

Ordinul 2206/24.07.2020 pentru aprobarea Sistemului de raportare contabilă la 30 iunie 2020 a 
operatorilor economici, precum şi pentru completarea unor prevederi contabile (MO 675/30.07.2020) 

 
• raportarea contabilă la 30 iunie 2020 este obligatorie pentru entităţile care în  anul 2019 au 

realizat o cifră de afaceri de peste 220.000 lei 

• cf. Ordinului 1802/2014 se aplică criteriile de mai jos pentru delimitarea categoriilor de entităţi, 
pe baza situaţiilor financiare din anul 2019: 

         

Tipuri de entităţi  
Total active - 

lei  
Cifra de afaceri netă -

lei  
Număr 

salariaţi  
Criteriu  

Microentităţi  1.500.000 3.000.000 10 
dacă nu depășesc cel puţin 2 din cele 3 
criterii  

Entităţi mici  17.500.000 35.000.000 50 
dacă nu depășesc cel puţin 2 din cele 3 
criterii  

Entităţi mijlocii şi 
mari  

17.500.000 35.000.000 50 dacă depășesc cel puţin 2 din cele 3 criterii  

 

• raportarea semestrială diferă în funcţie de mărimea societăţii, astfel în upgrade livrăm 2 grupe 
de situații:  

o C  pentru microentități  
o D  pentru entităţi mici, mijlocii sau mari 

• se depun situaţiile: 
10 - SITUATIA ACTIVELOR,DATORIILOR SI CAPITALURILOR PROPRII 
20 - CONTUL DE PROFIT SI PIERDERE (entităţi mici, mijlocii, mari), sau 
       CONTUL PRESCURTAT DE PROFIT ŞI PIERDERE (microentităţi) 
30 - DATE INFORMATIVE 
 

• datele din XML-ul generat pot fi importate în Softul A  

• termen de depunere: 30 septembrie 2020 
 

 
  


